



## Zápisnica č. 13/2023 zo zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave, konaného dňa 12. 09. 2023 od 10.00 hod.

**Prítomní:** Payer, Jackuliak, Kokavec, Ostatníková, Podracká, Šimaljaková, Kubíniová, Krasulová, Mazancová, Fuljer, Polák, Kissová, Valkovič, Varga, Bražinová, Thurzo

**Ospravedlnení:** Durdík, Kurtanský

### **Program:**

- 1/ Otvorenie
- 2/ Kontrola plnenia úloh
- 3/ Informácie a agenda dekana
- 4/ Referovanie agendy prodekanov
- 5/ Rôzne
- 6/ Záver

### **1/ Otvorenie**

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM privítal prítomných a otvoril zasadnutie Vedenia LF UK.

### **2/ Kontrola plnenia úloh**

Otvorené úlohy sa priebežne plnia podľa stanovených termínov.

### **3/ Informácie a agenda dekana**

Členovia Vedenia prerokovali nasledovné materiály, ktoré pôjdu na rokovanie do Akademického senátu LF UK dňa 12. 9. 2023:

- Prodekan Jackuliak prezentoval Študijný poriadok LF UK, informoval o zaslaných pripomienkach od senátorov a komisií AS LF UK a ich zapracovaní. Po prerokovaní na AS LF UK bude materiál zaslaný na AS UK.
- Štipendijný poriadok LF UK. Tajomníčka LF UK prezentovala aktualizovaný Štipendijný poriadok LF UK.
- Prodekan Jackuliak informoval o dodatku č. 1 k Organizačnému poriadku LF UK. Zriaďuje sa Ústav všeobecného lekárstva LF UK, ktorý bude zabezpečovať pregraduálne štúdium aj špecializačné štúdium. Taktiež bude vytvorený Ústav medicínskeho vzdelávania a simulácii LF UK, ktorý vznikne transformáciou súčasného Ústavu simulačného a virtuálneho medicínskeho vzdelávania LF UK. Dočasne bude od 1. 10. 2023 poverená riadením ústavu MUDr. Hnilicová do vypísania výberového konania.





- Prodekan Jackuliak prezentoval Príkaz dekana na zriadenie Akreditačnej rady LF UK a Príkaz dekana na zriadenie Rád študijných programov LF UK. Uvedené príkazy budú predložené aj na AS LF UK a následne do Vedeckej rady LF UK.

**Uznesenie VLF č. 1/13/2023:** Vedenie LF UK schválilo:

- predložený návrh Študijného poriadku LF UK
  - predložený návrhom Štipendijného poriadku LF UK
  - predložený Príkaz dekana na zriadenie Akreditačnej rady LF UK
  - predložený Príkaz dekana na zriadenie Rád študijných programov LF UK.
- VLF odporúča predloženie materiálov do AS LF UK.

- Prodekana Bražinová v spolupráci s vedúcou ŠO Mgr. Mazancovou predložili podmienky prijatia na štúdium a. r. 2024/2025 v SJ. Podmienky prijatia na štúdium v AJ budú predložené do decembra.

**Uznesenie VLF č. 2/13/2023:** Vedenie LF UK schválilo predložený materiál „Podmienky prijatia na štúdium študijných programov v pregraduálnej výučbe uskutočňovaných na Lekárskej fakulte UK v Bratislave v slovenskom jazyku pre akademický rok 2024/2025“. Odporúča jeho predloženie do AS LF UK.

- Tajomníčka LF UK predložila materiál Zmena počtu a štruktúry pracovných miest vysokoškolských učiteľov, vedecko-výskumných zamestnancov a ostatných nepedagogických zamestnancov Lekárskej fakulty UK v Bratislave s účinnosťou od 1. 10. 2023.

**Uznesenie VLF č. 3/13/2023:** Vedenie LF UK schválilo vnútorný príkaz „Zmena počtu a štruktúry pracovných miest vysokoškolských učiteľov, vedecko-výskumných zamestnancov a ostatných nepedagogických zamestnancov Lekárskej fakulty UK v Bratislave s účinnosťou od 1. 10. 2023“.

- Tajomníčka LF UK prezentovala materiál Zoznam externých učiteľov - Dohoda o pracovnej činnosti akad. rok 2023/2024. Vedenie daný materiál zatiaľ neschválilo

**Úloha VLF č. 1/13/2023:** Študijní prodekaní preveria jednotlivé pracoviská a vyžadujú si dodanie informácie, aká je pedagogická záťaž pracoviska, koľko je na pracovisku asistentov a či sú dohody o pracovnej činnosti pre externistov nutné.

**Termín:** nasledujúce zasadanie VLF

**Zodp.:** študijné prodekanky

Mgr. Mazancová informovala o priebehu zápisu prvákov v akad. roku 2023/2024. K dnešnému dňu je zapísaných do 1. ročníka na ŠP VL 333 študentov, na ŠP ZL 40 študentov, na ŠP GM 206 študentov a na ŠP DM 23 študentov.

Členovia Vedenia nahlásia na sekretariát dekana do 13.9.2023, kto sa zúčastní Stretnutia vedení lekárskeho fakúlt ČR a SR, ktoré sa bude konať v dňoch 3. 11. až 4. 11. 2023 v Špindlerovom Mlýně.

Prorektor Masaryk poslal fakultám informácie o konaní Festivalu Starmus sponukou nadštandardnejšej spolupráce formou finančného zapojenia sa do akcie. Vedenie fakulty neschválilo





zapojenie sa do spolupráce z dôvodu zlej finančnej situácie fakulty, ale ponúka možnosť propagácie podujatia na svojich kanáloch (web stránka fakulty, IG, FB).

Slávnostného otvorenia Celoslovenskej odbornej konferencie s medzinárodnou účasťou O BEZPEČNOSTI PACIENTA A ZDRAVOTNÍKA sa dňa 21.9.2023 zúčastní za LF UK prodekan Kokavec.

Prodekan Jackuliak informoval, že bol schválený Dlhodobý zámer vo vzdelávacej, výskumnej, vývojovej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti pre oblasť vysokých škôl na roky 2023 – 2028 a s tým súvisiacu potrebu stanoviť pre MŠVVaŠ SR nepovinné merateľné ukazovatele za UK vo vzťahu k výkonnostným zmluvám. RUK navrhuje 6 vybraných nepovinných merateľných ukazovateľov (Záujem o štúdium, Otvorenosť, Excelentné výstupy, Doktorandské výsledky, Spolupráca s lokálnymi neakademickými a regionálnymi externými aktérmi, Internacionalizácia z hľadiska študentov). Vedenie LF UK súhlasí s navrhovanými merateľnými ukazovateľmi a s tzv. „štandardným“ plnením týchto ukazovateľov za LF UK.

Dekan LF UK informoval, že výberové konania na prednostov prebiehajú. Na OÚsA sa zrealizovali 3 VK. Prvé VK na miesta 5 prednostov UNB sa budú konať dňa 18. 9. 2023.

Dekan LF UK informoval, že od 1. 9. 2023 sme do správy od Pedagogickej fakulty prevzali budovu na Moskovskej 3. Do novej budovy sa presťahujú Ústav epidemiológie LF UK a Ústav hygieny LF UK, ktoré sídlia v budove na Dekanáte. Zároveň sa pripravuje projekt na rekonštrukciu budovy Dekanátu, podmienku viac ako 30 % úspory energie nie je možné splniť, keďže budova je pamiatkovo chránená. Plánuje sa 3. etapa výmeny okien na NTÚ.

Dekan LF UK informoval o stave rokovaní o prevzatí budovy UNB na Americkom námestí. Stále prebiehajú rokovania s MZ SR, ktoré zabezpečuje znalecký posudok budovy aj pozemku.

Rektor UK v súvislosti so Sviatkom všetkých svätých udelil na 2. 11. 2023 študentom rektorské voľno. Dekan LF UK udelil študentom dekanské voľno na piatok dňa 3. 11. 2023.

MUDr. Fuljer informoval o priebehu zápisu prvákov. Ohlasy na informačné brožúrky boli pozitívne. Fresher's day sa konal aj za účasti ministra zdravotníctva a novinárov.

MUDr. Fuljer požiadal, aby bola na pracoviská zaslaná aktualizácia podmienok skúšok v zimnom semestri podľa študijného poriadku.

**Úloha VLF č. 2/13/2023:** Na pracoviská bude zaslaná informácia o aktualizácii podmienok skúšok v zimnom semestri spolu so Študijným poriadkom LF UK.

**Termín:** po schválení Študijného poriadku na AS UK (október 2023)

**Zodp.:** Študijné oddelenie

PR aktivity a promo materiál LF UK bude prezentovaný členom Vedenia dňa 19. 9. 2023 o 10.00 hod. Prodekan Jackuliak podotkol, že bude potrebné skoordinať všetky PR aktivity fakulty a všetky materiály vydávané na LF UK.

#### **4/ Referovanie agendy prodekanov**





Prodekanka Podracká informovala o pripravovanej aktivite CVTI, pôjde o webinár o digitálnej knižnici pre študentov a doktorandov, prístup k digitálnym médiám. Navrhované sú dva termíny: 27. a 28. 9. 2023 o 14.00 hod.

Prodekanka Bražinová informovala o ankete spokojnosti študentov za letný semester 2022/23, ktorá bola rozposlaná študentom minulý týždeň.

Prodekan Varga informoval, že dňa 6.9.2023 sa konalo stretnutie o ohľadom fungovania BLL a racionalizácie výdavkov.

#### **5/ Rôzne:**

Zasadanie VR LF UK sa z dôvodu štátneho sviatku v ČR presúva z pôvodného termínu dňa 28. 9. 2023 na nový termín dňa 4. 10. 2023.

#### **6/ Záver**

Dekan LF UK ukončil zasadnutie VLF UK o 12.15 hod. Nasledujúce zasadanie VLF sa bude konať dňa 26. 9. 2023 o 13.00 hod.

prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM  
dekan Lekárskej fakulty UK v Bratislave

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková

